	参考
	面積計算の例


[image: ]

[image: ]

[bookmark: _GoBack][image: ]
- 6 -

image3.emf
6.00

4

.

0

0

1

.

0

0

4

.

0

0

緑化率：34.00÷210＝16.19％

例3　緑化した垂直壁面と芝など

敷地面積　210㎡

建築面積　80㎡（建ぺい率 38％）

花壇その他これらに類するもの

芝その他の地被植物

壁面緑化

緑化施設の区分 面積

① 垂直壁面 4.00㎡　

②

③

花壇

24.00㎡　

芝

④ 生垣

　一定の条件を満たす植栽基盤の水平

　投影面積（1m以下の樹木×６本以上）

合計 34.00㎡　

②

①

③

④

6.00㎡　
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緑化率：46.75÷210＝22.26％

敷地面積　210㎡

建築面積　80㎡（建ぺい率 38％）

緑化施設の区分 面積

① 芝 芝その他の地被植物 29.75㎡　

② 生垣

一定の条件を満たす植栽基盤の

8.50㎡　

水平投影面積の合計

③ 花壇  花壇その他これらに類するもの 8.50㎡　

合計 46.75㎡　

③花壇

①芝

②生垣

例1　芝と生垣など
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例2　樹木（みなし樹幹）と園路など

敷地面積　210㎡

建築面積　80㎡（建ぺい率 38％）

緑化率：48.94÷210＝23.30％

①

③

④

緑化施設の区分 面積

① 樹木 みなし樹冠（1ｍ以上2.5m未満） 3.80㎡　

② 花壇と園路

花壇その他これらに類するもの

緑化施設に附属して設けられる園路

③ 樹木 みなし樹冠（2.5ｍ以上4m未満） 8.50㎡　

④ 樹木 みなし樹冠（4ｍ以上） 13.85㎡　

合計 48.94㎡　

13.00㎡　

9.79㎡※

②

　園路以外の緑化施設の面積の合計：39.15㎡

緑化施設として算入する面積：39.15÷4＝9.79㎡

※図中の園路の水平投影面積は19.60㎡ですが、

　園路以外の緑化施設の4分の１が面積の上限となります。


